
Configurazione di Inversa Vigila 

Prima di avviare la procedura di configurazione, assicurarsi di avere a 

disposizione un boarder router tra quelli elencati nella pagina di 

Inversa Vigila al link “Dispositivi compatibili” 

https://www.biemmefinestre.it/inversa-vigila/ 

 

Successivamente, SOLO SE il dispositivo è acceso e correttamente 

collegato alla rete wi-fi, seguire queste semplici istruzioni: 

1. Aprire il dispositivo dall’anta della finestra Inversa. 

2. Inserire la batteria di tipo AAA (inclusa nella confezione) 

3. Riposizionare il dispositivo nell’anta della finestra Inversa. 

4. Entro 10 secondi posizionare la finestra in posizione di ribalta. 

5. Sul cellulare avviare l’app di riferimento del dispositivo 

boarder router da associare (Alexa, Google Home..). 

6. Aggiungere il dispositivo selezionando “dispositivo Matter”. 

7. Seguire le istruzioni sull’applicazione. 

 

Nota: Per resettare il dispositivo alle impostazioni di fabbrica, 

tenere premuto il pulsante presente sopra la batteria (nel circuito 

stampato) per 10 secondi. 

Per configurare il dispositivo Vigila verrà richiesto di scansionare un 

Qrcode o di digitare i caratteri numerici di riferimento del dispositivo. 

 

 

 

 

 

Al termine della configurazione la finestra Inversa Vigila rileverà in 

automatico lo stato di apertura e chiusura della finestra. 

Per eventuali notifiche, associazioni con allarmi o sirene o altri 

dispositivi di segnalazione, creare un’automazione sull’app di 

riferimento del dispositivo (Alexa, Google Home..) 

 

Scansiona il Qr-Code per le video-struzioni 

 

https://www.biemmefinestre.it/inversa-vigila/

